Seznam nadomestnih delov
Spisak rezervnih delov

Spare parts list

Ersatzteilliste

@ Vervangonderdelenlijst

bobnasta rotacijska kosilnica
bubnjasta rotaciona kosacica

rotary drum mower
trommel Mahwerk
trommelmaaier

Velja od tov. St. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Van mach nr.:

DRUMCUT 300 = 036

g

) 7038 500
) 7038 663
) 7038 674
9)

158442205

STROJNAINDUSTRIJA d.d. Tel: +386 (03
3311 Sempeter v Savinjski dolini  Fax:+386(03
Slovenija +386 (03
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DRUMCUT 300 = +036

755.50.000.0




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755020001 Ogrodije kpl. Ram kpl. Rahmen zus. Frame cpl. Kader kpl. 1
2 755030050 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Méahbalken zus. Cutter bar cpl. Maaiboom kpl. 1
3 755041000 ZaGita kpl. Zadtita kpl. Schutztuch zus. Protection curtain cpl. Beschermggordijn kpl. 1
4 755010000 Pogoni 1000 min-t Pogoni 1000 min-! Antrieb 1000 min-! Drive 1000 min*! Aandrijving 1000 min*! 1
5 745051000 Hidravliéni sistem kpl. Hidraulicki sistem kpl. Hydraulischer system zus. Hydraulic system cpl. Hydraulisch systeem kpl. 1

azbremenjevanje azbremenjevanje ydr. entlastung ydr. suspension ydr. ophanging
6 745061000 Razbremenjevanj Razbremenjevan; Hydr. entlast Hyd i Hydr. ophangi
hidravliéno kpl. hidraulicko kpl. 2us. cpl. kpl. 1
7 755080000 Usmerjevalke kpl. Usmjerivaci kpl. Schwadscheibe zus. Swath disc cpl. Zwadschijf kpl. 1
13 755000160 Zastita manometra Zadtita manometra Druckmesser- Schutz Manometer- Protection Manometer - bescherming 1
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755.01.000.0 1000 min™’ DRUMCUT 300 = +036




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

1000 min'1 Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
grlfg . Ka:a:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Kl:l’mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150682700 Gonilo B&P Reduktor B&P Getriebe B&P Gear-box B&P Versnellingsbak B&P
GONILO.025.0 GONILO.025.0 GONILO.025.0 GONILO.025.0 GONILO.025.0 1
2 745010120 Distanéna pusa Distan¢na ¢aura Distanzbiichse Distance piece Afstandstuk 4
3 745010130 Zascita kardana Zaita kardana Gelenkwellenschutz P.T.0. shaft protection P.T.0.-asbescherming 1
4 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Schroef M10x20 8
5 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podlogka 10 Zn - 200 HV Scheibe 10 Zn - 200 HV Washer 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 8
6 150498009 Podlozka 12 Zn - 200 HV Podlogka 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn - 200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 4
7 150046603 Vijak M12x110 Vijak M12x110 Schraube M12x110 Screw M12x110 Schroef M10x20 4
8 150644805 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P PT.O. shaft B&P P.T.0.as B&P.
CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A
KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 1
9 150652706 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.O. shaft B&P P.T.0. as B&P
DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002
KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 1
10 000224108 Podlozka 8 Zn - 200 HV Podloska 8 Zn - 200 HV Scheibe 8 Zn - 200 HV Washer 8 Zn - 200 HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 4
11 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Moer M8 4
12 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Schroef M8x25 4
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DRUMCUT 300 = +036

755.02.000.1




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745020052 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Koppelingskader kpl. 1
2 745020501 Vmesni del kpl. Umesni deo kpl. Zwischentrager zus. Arm holder cpl. Armhouder kpl. 1
3 755020100 Roka kpl. Ruka kpl. Arm zus. Arm cpl. Arm kpl. 1
4 745021350 Kavelj var. Kuka var. Haken geschw. Hook welded Haak gelast 1
5 745021500 Varovalka kpl. Osigura¢ kpl. Sicherung zus. Protection cpl. Bescherming kpl. 1
6 150634004 Cep PVC PVC &ep Zapfen, plastisch Plug PVC Plug PVC

GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO 1
7 745022000 Vrvica kpl. Vrpea kpl. Leine zus. String cpl. Koord kpl. 1
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DRUMCUT 300 = +036

745.02.005.2




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

4

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
g"IOdl . Ka:3:°.5lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’;‘)mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745020092 Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Koppelingskader gelast 1
2 745020071 Sornik 2 kat. Svornjak 2 kat. Bolzen 2 kat. Pin 2 kat. Pin 2 cat. 2
3 745020080 Sornik rimske matice Svornjak rimske navrtke Oberlenker-bolzen Top link pin Bovenste verbindingspin 1
4 745020401 Noga var. Noga var. Stiitzfuss geschw. Jack Stand welded Assteun gelast 1
5 745020850 Vijak traktorskih sornikov Vijak Schraube Screw Schroef 2
6 745020460 Sornik priklopa Svornjak priklopa Bolzen Pin Pin 1
7 150432801 Podlozka SKZ 16 Podloska SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Sluitring SKZ 16 2
8 745020510 Drzalo kardana Drza¢ kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder P.T.0.-ashouder 1
9 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podloska-stavek 40.3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
10 150633201 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Schroef M12x70 1
11 150545805 Cep PVC za cev PVC ¢ep za cijev VerschluRkappe Kunstst. Plastic cap Plastic dop

40x40x4 40x40x4 40x40x4 40x40x4 40x40x4 1

12 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 3
13 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 1
14 151078808 Krogla Kugla Kugel Sphere Bol 2
15 150633309 Zatic prozni 13x60 Opruzni Klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Spanstift 13x60

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
16 150428905 Zatic prozni 8x60 OpruzniKlin 860 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752 2

17 150272403 Zatik traktorski Traktorski klin Klappstecker Linch pin Luspen 1
18 153196106 Vzmet 2 - 1,5x10 - 99 Opruga 2-1,5x10 - 99 Feder 2-1,5x10 - 99 Spring 2- 1,5x10 - 99 Veer 2- 1,5x10 - 99 1
19 000240206 Razcepka 5x45 Rascjepka 5x45 Splint 5x45 Cotter pin 5x45 Splitpen 5x45 1

20 150637804 Veriga 1,8x 480 mm Lanac 1,8x 480 mm Kette 1,8x 480 mm Chain 1,8x 480 mm Ketting 1,8x 480 mm

s kavliem sa kukom mit hacken with hook met haak 1
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Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolic¢ina
g"IOdl £ Ka::tbﬁki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K'\:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
21 150498009 Podlozka 12 Zn - 200 HV Podloska 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn-200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 1
22 150016306 Zatis prozni 4x24 Opruzni Klin 4x24 Spannstift 4x24 Tension pin 4x24 Spanstift 8x60

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 2
23 150652500 Zaskotka €130 - 10L Zaskoénik C130 - 10L Sperrklinke C130 - 10L Pawl C130-10L Pal C130 - 10L

15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 1
24 155560403 Vijak M4x16 Vijak M4x16 Schraube M4x16 Screw M4x16 Schroef M4x16 1
25 745021430 Plogevina-stavek Lim-stavek Blech-Satz Plate-set Plaatset 2
26 150404306 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Schroef M8x30 4
27 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Sluitring SKM 8 4
28 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Moer M8 4
29 745061360 Nosilec manometra Nosa¢ manometra Druckmesser-halter Manometer -bracket Manometer - beugel 1
30 745021510 Sornik noge Svornjak noge Bolzen Pin Pin 1
31 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1-1,8x20 - 40 Veer 1 -1,8x20 - 40 1
32 150084704 Zatic; prozni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannstift 5x32 Tension pin 5x32 Spanstift 5x32

DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / I1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
33 150019107 Kovica slepa A5x16 Zakovica A5x16 Niet blind A5x16 Rivet blind A5x16 Blinde Klinknagel A5x16

AL-ST - A1P / 1SO 14589

AL-ST - A1P / I1SO 14589

AL-ST - A1P / 1SO 14589

AL-ST - A1P / ISO 14589

AL-ST - A1P/1SO 14589
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DRUMCUT 300 = +036

755.02.010.0




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

S

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
grlfg . Ka:a:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Kl:l’mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755020110 Roka var. Ruka var. Arm geschw. Arm welded Arm gelast 1
2 745021210 Sornik 6 Svornjak 6 Bolzen 6 Bolt 6 Bout 6 1
3 745021220 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bout 1
4 745021230 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bout 1
5 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podlogka-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 2
6 000200400 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Schroef M8x30 1
7 150192605 Zati prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Spanstift 13x60 4
8 150428905 Zatic prozni 8x60 Opruzni klin  8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Spanstift 8x60

DACROMET /1S0 8752 DACROMET /180 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752 4
9 000224108 Podlozka 8 Zn - 200 HV Podloska 8 Zn - 200 HV Scheibe 8 Zn - 200 HV Washer 8 Zn - 200 HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 1

10 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Moer M8 1
11 910137104 Podlozka 25/35-2 Podloska 25/35-2 Scheibe 25/35-2 Washer 25/35-2 Sluitring 25 / 35 - 2 1
12 150398402 Zatic prozni 8x40 Opruzni Klin 8x40 Spannstift 8x40 Tension pin 8x40 Spanstift 8x40

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET / IS0 8752

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET / IS0 8752

DACROMET /SO 8752
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

6

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
gfﬁj] e Ka:a:o_élki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745020552 Del vmesni var. Umesni deo var. Zwischentrager geschw. Arm holder welded Armhouder gelast 1
2 150635806 Pusa lezajna Lezajna ¢aura Lagerblichse Bearing sleeve Lagerhuls

PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440

WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE 4
3 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Nippel AM 8x1 2
4 150192605 Zatic prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Spanstift 13x60 1
5 150428905 Zatié prozni 860 Opruzni klin  8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Spanstift 8x60

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
6 745021260 Podlozka-stavek 40,3/ 58 Podlogka-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
7 150637305 Vijak M16x75 Vijak M16x75 Schraube M16x75 Screw M16x75 Schroef M16x75 1
8 150202104 Podlozka 16 Zn - 200HV Podloka 16 Zn - 200HV Scheibe 16 Zn - 200HV Washer 16 Zn - 200HV Sluitring 16 Zn - 200 HV 1
9 150040208 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Moer M16 1
10 150708005 Cep PVC PVC ¢ep Zapfen, plastisch Plug PVC Plug PVC

GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN 300 F 21

(KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) 1




2SIP

DRUMCUT 300 = +036

745.02.150.0




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

7

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gr&] . Ka:3:°.5lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745021550 Varovalka var. Osigurag var. Sicherung geschw. Protection welded Bescherming gelast 1
2 745021650 Varovalka var. Osigura¢ var. Sicherung geschw. Protection welded Bescherming gelast 1
3 745021690 Varovalo Osiguraé Sicherung Protection Bescherming 1
4 745021710 Podlozka Podlogka Scheibe Washer Sluitring 2
5 745021720 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bout 1
6 745021730 Vijak Vijak Schraube Screw Schroef 1
7 745021740 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bout 1
8 745021760 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bout 1
9 410021808 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Moer M20 1
10 745021800 Podlozka-stavek 23x34 Podlogka-stavek 23x34 Scheibe-Satz 23x34 Washer-set 23x34 Sluitringset 23x34 4
11 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podlogka-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
12 745021810 Vzmet - gumi Gumi - opruga Feder - gummi Spring - rubber Veer - rubber 1
13 150444601 Zatic prozni - 6x40 Opruzni Klin  6x40 Spannstift 6x40 Tension pin  6x40 Spanstift 6x40

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 2
14 150428905 Zatic prozni - 8x60 Opruzni ki 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Spanstift 8x60

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /S0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
15 150633309 Zatié prozni 13x60 Opruzni kiin 13x60 Spannstift13x60 Tension pin 13460 Spanstift 13x60

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 1
16 150303503 Vijak M8x20-45H Vijak M8x20-45H Schraube M8x20-45H Screw M8x20-45H Schroef M8x20-45H 1
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DRUMCUT 300 = +036

745.02.170.0




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 150674504 Veriga s kavliem Lanac sa kukom Kette mit hacken Chain with hook Ketting met haak
1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm zus. 1,8x192 mm cpl. 1,8x192 mm kpl. 1
2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32

Linch pin 5x32

Luspen 5x32
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 150552404 Vivica trevira 6 - ¢ma Vipca trevira 6 - crna Trevira Leine 6 - black Trevira string 6 - schwarz Trevira koord6 - zwart 1
2 150019401 Sponka OETIKER 9/11 Spojnica OETIKER 9/11 Klemme OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 2
3 152011600 Cev Cijev Rohr Tube Buis 1
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745.02.235.0 DRUMCUT 300 = +036




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:
Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745021350 Kavelj var. Kuka var. Haken geschw. Hook welded Haak gelast 1
2 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Nippel AM 6 1
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gf&i . Ka:a:olélki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755032760 Korito kpl. Korito kpl. Trog zus. Trough cpl. Trog kpl. 1
2 755030040 Pogon bobna kpl. Pogon bubnja kpl. Antriebstrommel zus. Drive drum cpl. Aandrijftrommel kpl. 4
3 755033560 Scitnik Zatita Schiitzer Schield Schild 4
4 755033570 Gred pogonska kpl. Pogonsko vratilo kpl. Antriebswelle zus. Drive shaft cpl. Aandriffas kpl. 1
5 150693002 Tesnilo osno 50x65x10 Osovinski zaptivat 50x65x10 | Wellendichtring 50x65x10 Oil seal 50x65x10 Oliering 50x65x10 1
6 150048709 Vskocnik notraniji Uskocnik unutrasniji Sicherungsring innen Circlip Borgring

N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 1
7 150358204 Pokrov tesnilni GA 62x10 Zaptivni pokrov GA 62x10 Verschlusskappe GA 62x10 | Sealing cap GA 62x10 Afsluitdop GA 62x10

SIMRIT / Art. 506558 SIMRIT / Art. 506558 SIMRIT / Art. 506558 SIMRIT / Art. 506558 SIMRIT / Art. 506558 1
8 000236300 Vskoénik notranji Usko¢nik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Borgring

N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 N 62x2 1
9 755033610 Pokrov Pokrov Deckel Cover Deksel 2

10 153021205 Podlozka 9/35-3 Podloska 9/35-3 Scheibe 9/35-3 Washer 9/35-3 Sluitring 9/35 - 3 8
11 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Schroef M8x20 8
12 755030770 Pusa Caura Biichse Sleeve Huls 24
13 159445200 Vijak M12x40 - 10.9 Vijak M12x40 - 10.9 Schraube M12x40 - 10.9 Screw M12x40 - 10.9 Schroef M12x40 - 10.9

DACROMET / ISO 4017 DACROMET / 1SO 4017 DACROMET / ISO 4017 DACROMET / ISO 4017 DACROMET /1SO 4017 24
14 150498107 Oddusnik z valiem Oduska sa valjkom Entliftungsschraube Screw-Bleed Aftapschroef
M18x1,5 M18x1,5 M18x1,5 M18x1,5 M18x1,5 1

15 150052702 Zati¢ prozni 16x14 Opruzni klin 16x14 Spannstift 16x14 Tension pin 16x14 Spanstift 16x14 8

16 150635806 Pusa lezajna LeZajna Caura Lagerbiichse Bearing sleeve Lagerhuls
PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440
WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE 2

17 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Nippel AM 8x1 1
18 755033690 Omejevalo Granicnik Begrenzer Limiter Begrenzer 1
19 755033740 Sornik 7 Svornjak 7 Bolzen 7 Bolt 7 Bout 7 1

20 910137104 Podlozka 25/35-2 Podlogka 25/35-2 Scheibe 25/35-2 Washer 25/35-2 Sluitring 25 / 35 - 2 1

21 150444601 Zatic prozni 6x40 Opruzni Klin 6x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Spanstift 6x40

DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /SO 8752 1
22 150230306 Vijak M18x1,5 Vijak M18x1,5 Schraube M18x1,5 Screw M18x1,5 Schroef M18x1,5 1
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gf&j . Ka:a:olélki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755033091 Cev lezajna LeZajna cijev Lagerrohr Tube Buis 1
2 150692003 Lezaj KR 6310 2RS Lezaj KR 6310 2RS Lager KR 6310 2RS Bearing KR 6310 2RS Lager KR 6310 2RS

(FAG,SKF,NTN) /DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 1
3 150185115 Lezaj KR 6210 Lezaj KR 6210 Lager KR 6210 Bearing KR 6210 Lager KR 6210

(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 1
4 755033150 Prirobnica zobnika Prirubnica zup&anika Spurkranz Wheel flange Wielflens 1
5 150046917 Lezaj KR 6010 Lezaj KR 6010 Lager KR 6010 Bearing KR 6010 Lager KR 6010

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 2
6 755033161 Ohisje lezaja Kuciste lezaja Lagergehause Bearing housing Lagerbehuizing 1
7 150433007 Podlozka SKZ 10 Podloska SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Sluitring SKZ 10 4
8 150691905 Tesnilo O 220/225x2,5 Zaptivat O 220/225x2,5 O-Ring 220/225x2,5 O-Ring 220/225x2,5 O-ring 220/225x2,5 1
9 755033170 Gred pokonéna var. Pokonéno vratilo var. Welle geschw. Shaft welded As gelast 1

10 755033200 Pusa distanéna Distan¢na ¢aura Distanzbiichse Spacer Afstandsstuk 1
11 755030510 Zobnik stozcasti 36/4 Konusni zupéanik 36/4 Kegelrad 36/4 Bevel gear 36/4 Kegeltandwiel 36/4 1
12 755030500 Zobnik stozcasti 23/4 Konusni zupéanik 23/4 Kegelrad 23/4 Bevel gear 23/4 Kegeltandwiel 23/4 1
13 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Sluitring SKM 8 6
14 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Schroef M8x20 6
15 000255805 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Borgring

Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 Z50x2 3

16 151014707 Podlozka 50 /62 - 0,3 Podlogka 50 /62 - 0,3 Scheibe 50 /62 - 0,3 Washer 50/62-0,3 Sluitring 50 / 62 - 0,3 2
17 151014609 Podlozka 50 /62 - 0,2 Podlogka 50 /62 - 0,2 Scheibe 50 /62 - 0,2 Washer 50/62-0,2 Sluitring 50 / 62 - 0,2 2
18 151512009 Podlozka 50 /62 - 0,1 Podlogka 50 /62 - 0,1 Scheibe 50 /62 - 0,1 Washer 50/62-0,1 Sluitring 50 / 62 - 0,1 2
19 150025902 Zatic prozni 6x20 Opruzni klin 6x20 Spannstift 6x20 Tension pin 6x20 Spanstift 6x20 2

20 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Schroef M10x30 4

21 150048709 Vskoénik notranji Usko¢nik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Borgring

N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 N 80x2,5 1

22 150691807 Tesnilo osno 50x85x10 Osovinski zaptivat 50x85x10 | Wellendichtring 50x85x10 Oil seal 50x85x10 Oliering 50x85x10 1

23 150702109 Tesnilo O 32/36x2 Zaptivaé O 32/36x2 0-Ring 32/36x2 0-Ring 32/36x2 0 - ring 32/36x2 1

24 755032810 Pusa distanéna Distan¢na ¢aura Distanzbiichse Spacer Afstandsstuk 1

25 150334203 Vskocnik notranj Uskocnik unutrasnji Sicherungsring innen Circli Borgrin

J J gsring p gring
N 110x4 N 110x4 N 110x4 N 110x4 N 110x4
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
g'rﬁjj . Ka:a:o?lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Kl:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755030030 Greben kpl. Greben kpl. Méhbalken zus. Cutter bar cpl. Maaiboom kpl. 1
2 755032741 Kolut zgorniji veliki kpl. Gornji kolut veliki kpl. Scheibe oben grof zus. Disc upper large cpl. Schif boven groot kpl. 2
3 755032791 Kolut zgornji mali kpl. Gornji kolut mali kpl. Scheibe oben klein zus. Disc upper small cpl. Schif boven klein kpl. 2
4 755033510 Podlozka Podloska Scheibe Washer Sluitring 12
5 150426907 Podiozka SKM 12 Podioska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 48
6 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Schroef M12x30 48
7 755033210 Viginska nastavitev kpl. Pode$avanje visine kpl. Hohenverstellung zus. High adjustment cpl. Hoogteafstelling kpl. 4
8 150693100 Podlozka 40 /50 - 0,1 Podloska 40 /50 - 0,1 Scheibe 40/50 - 0,1 Washer 40/50-0,1 Sluitring 40 / 50 - 0,1 4
9 150647802 Vskoénik zunanji Uskognik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Borgring

Z 40x2,5 Z 40x2,5 Z 40x2,5 Z 40x2,5 Z40x2,5
DACROMET / DIN 471 DACROMET / DIN 471 DACROMET / DIN 471 DACROMET / DIN 471 DACROMET / DIN 471 4

10 755033400 Kroznik spodnji veliki var. Doniji bubanj veliki var. Teller unten groB geschw. Plate lower large welded Plaat onder groot gelast 2
11 755033550 Kroznik spodnji mali var. Doniji bubanj mali var. Teller unten klein geschw. Plate lower small welded Plaat onder klein gelast 2
12 755033950 Kljug var. Kljug var. Messerschliissel geschw. Blade tool welded Maaiblad gelast 1
13 755032330 Drzalo var. Drzag var. Halter geschw. Holder welded Houder gelast 1
14 745021700 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Ketting kpl. 1
15 153967113 Noz desni L=112 Desni noz L=112 Messer rechts L=112 Blade right L=112 Maaiblad rechts L=112

(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 6
16 153967211 Noz levi L=112 Levinoz L=112 Messer links L=112 Blade left L=112 Magaiblad links L=112
(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 6
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gf&j . Ka:a:ol§|ki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755032711 Kolut zgomnji veliki var. Gornji kolut veliki var. Scheibe oben groR geschw. Disc upper large welded Schijf upper large welded 1
2 755030160 Nosilec noza kpl. Nosag noza kpl. Messerhalter zus. Blade holder cpl. Maaibladhouder kpl. 3
3 755030171 Podloga Podlozna ploca Platte Plate Plaat 3
4 755032201 Drzalo zapirala Drzat Halter - SchlieBungshalter Holder - closure Houder - sluiting 3
5 150426907 Podiozka SKM 12 Podioska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 12
6 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 12
7 150704205 Vijak M12x35 - 10.9 Vijak M12x35-10.9 Schraube M12x35 - 10.9 Screw M12x35 - 10.9 Schroef M12x35 - 10.9

DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 6
8 150704107 VIJAK M12x25 - 10.9 Vijak M12x25-10.9 Schraube M12x25 - 10.9 Screw M12x25 - 10.9 Schroef M12x25 - 10.9

DACROMET / DIN 603

DACROMET / DIN 603

DACROMET / DIN 603

DACROMET / DIN 603

DACROMET / DIN 603




@s1P

755.03.279.1

15

DRUMCUT 300 = +036




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 =+036

15

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
gf&j . Ka:a:ol§|ki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755032701 Kolut zgornji mali var. Gornji kolut mali var. Scheibe oben klein geschw. Disc upper small welded Schijf boven klein gelast 1
2 755030160 Nosilec noza kpl. Nosag noza kpl. Messerhalter zus. Blade holder cpl. Maaibladhouder kpl. 3
3 755032201 Drzalo zapirala Drzat Halter - SchlieBungshalter Holder - closure Houder - sluiting 3
4 755030171 Podloga Podlozna ploca Platte Plate Plaat 3
5 150426907 Podiozka SKM 12 Podioska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 12
6 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 12
7 150704205 Vijak M12x35 - 10.9 Vijak M12x35-10.9 Schraube M12x35 - 10.9 Screw M12x35 - 10.9 Schroef M12x35 - 10.9

DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 6
8 150704107 VIJAK M12x25 - 10.9 Vijak M12x25-10.9 Schraube M12x25 - 10.9 Screw M12x25 - 10.9 Schroef M12x25 - 10.9
DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603 DACROMET / DIN 603
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
gr&] . Ka:3:°.5lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755033220 Telo notranje Unutrasnje kuciste Gehause - innen Housing - internal Behuizing - intern 1
2 755033230 Telo zunanje Vanjsko kuiste Gehéause - aussen Housing - external Behuizing - extern 1
3 755033240 ZaCita var. Zadtita var. Schutz geschw. Protection welded Bescherming gelast 1
4 150332900 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Schroef M8x16 4
5 150469102 Lezaj KR 6208 2RS1 Lezaj KR 6208 2RS1 Lager KR 6208 2RS1 Bearing KR 6208 2RS1 Lager KR 6208 2RS1

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
6 000244907 Leaj KR 6210 2RS C3 Lezaj KR 6210 2RS C3 Lager KR 6210 2RS C3 Bearing KR 6210 2RS C3 Lager KR 6210 2RS C3

(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 1
7 159045801 Lezaj KR 51209 Lezaj KR 51209 Lager KR 51209 Bearing KR 512 09 Lager KR 512 09

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
8 755033200 Puga distancna Distanéna ¢aura Distanzbiichse Spacer Afstandsstuk 1
9 755033270 Pusa z labirintom Caura Biichse Sleeve Huls
10 150692708 Posnemalec Skida¢ Abstraifer Scraper Schraper

TTE 1141 TECN LAN TTE 1141 TECN LAN TTE 1141 TECN LAN TTE 1141 TECN LAN TTE 1141 TECN LAN 1

11 755033280 Sornik zaskoéni Zaskoéni svornjak Bolzen - Sperrklinke Bolt - Pawl Bout - pal 2
12 755033290 Vzmet tlaéna Potisna opruga Druckfeder Pressure-spring Drukveer 2
13 150230306 Vijak M18x1,5 Vijak M18x1,5 Schraube M18x1,5 Screw M18x1,5 Schroef M18x1,5 2
15 150692502 Tesnilo O 4x145 Zaptivag O 4x145 O-Ring 4x145 O-Ring 4x145 O-ring 4x145 1
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
grlfg . Ka:a:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Kl:l’mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755030760 Gred s puso var. Vratilo sa ¢aurom var. Welle mit biichse geschw. Shaft with bushe welded As met lager gelast 1
2 159165424 Lezaj KR 6307 2RS LeZaj KR 6307 2RS Lager KR 6307 2RS Bearing KR 6307 2RS Lager KR 6307 2RS

(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 2
3 755033580 Gred pogonska Pogonsko vratilo Antriebswelle Drive shaft Aandriffas 1
4 000235105 Zati¢ prozni 10x45 Opruzni klin 10x45 Spannstift 10x45 Tension pin 10x45 Spanstift 10x45 1
5 150453609 Vskoénik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Borgring

Z35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z.35x2,5 7 35x2,5
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
Broj Kataloski broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Komada
i | g te
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

2 755040150 Zadcita desna var. Desna zadita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Bescherming rechts gelast 1
3 755041010 ZaCita zadnja var. Zadnja zastita var. Schutz hinten geschw. Protection backside welded Bescherming rugzijde gelast 1
4 755040200 ZaCita prednja var. Prednja zastita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Bescherming voorzijde gelast 1
5 755040370 Trak Traka Band Stripe Streep 2
6 755042030 ZaCita sprednja var. Prednja zastita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Bescherming voorzijde gelast 1
7 755041730 Objemka Spojnica Klemme Clip Clip 8
8 755041740 Objemka Spojnica Klemme Clip Clip 8
9 755041760 Ojacitev jeklena Celiéno ojatanje Stahlverstarkung Steel reinforcement Stalen versterking 8
10 000201604 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Schroef M10x35 6
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Sluitring SKM 10 32
12 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Moer M10 32
13 910096201 Vzmet kroznikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Plaatveer
12,3x34x1,5 / DIN 2093 12,3x34x1,5 / DIN 2093 12,3x34x1,5 / DIN 2093 12,3x34x1,5 / DIN 2093 12,3x34x1,5 / DIN 2093 8
14 000212709 Vijak M12x45 Vijak M12x45 Schraube M12x45 Screw M12x45 Schroef M12x45 2
15 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 2
16 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Schroef M10x30 18
17 150198002 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Schroef M10x30 8
18 000207902 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Schroef M6x20 5
19 745040290 Podlozka Podloska Scheibe Washer Sluitring 5
20 150426603 Podlozka SKM 6 Podlodka SKM 6 Scheibe SKM 6 Washer SKM 6 Sluitring SKM 6 5
21 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Moer M6 5
22 755041280 Platno z logotipom Platno sa logotipom Schutztuch mit logo Curtain with logotype Gordijn met logotype 1
23 000257509 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Schroef M8x20 8
24 150109304 Podlozka 8 Zn - 200 HV Podloska 8 Zn - 200 HV Scheibe 8 Zn - 200 HV Washer 8 Zn - 200 HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 8
25 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Moer M8 8
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745050160 Vzmet 2-3x22-99 Opruga 2-3x22-99 Feder 2-3x22-99 Spring 2-3x22-99 Veer 2 - 3x22 - 99 1
2 745050170 Matica Navrtka Mutter Nut Moer 1
3 745050200 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Stang gelast 1
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Koli¢ina
gflcg 3 Ka:a:o.s"‘;ki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K“:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 156989404 Valj hidravliéni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Hydraulische cilinder 1
2 745051050 Hidravlika kpl. Hidraulika kpl. Hydraulik kompl. Hydraulic compl. Hydraulisch compl. 1
3 150634709 Guma hidravli¢ne cevi Guma hidraulicke cijevi Leitungs — gummischutz Rubber protection - pipe Rubberen bescherming - buis

OMAR - 2035 OMAR - 2035 OMAR - 2035 OMAR - 2035 OMAR - 2035

CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER 3
4 745050150 Vzvod pipice kpl. Rugica pipe kpl. Hahnhebel kompl. Plug lever compl. Plughendel compl. 1
5 745050230 Rocka Rugica Kanne Holder Houder 1
6 745050250 Podpora cevi Nosag cevi Leitungshalter Pipe holder Buishouder 1
7 150134303 Objemka gumi cevi Spojnica za gumenu cev Klemmeband Binding clip Bindingsclip

A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 - 2/ 261 A90 - 110x13W2 - 2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261

DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 1
8 150601708 Nosilec cevi Nosac cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Buishouder - kunststof

PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP

(STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) 1
9 159331001 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Schroef M8x25 1
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gr&] e Ka:a:o_élki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 150657006 Cev 1SN DN 8 2750 Af Cijev 1SN DN 8 2750 Af Rohr 1SN DN 8 2750 A1 Tube 1SN DN 8 2750 A1 Buis 1SN DN 8 2750 A1

M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 2
2 150657104 Spojka Spojnica Stecker- Schnellverschl. Pin Pin

AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 2
3 150494003 Ventil hidraviiéni enosmerni ;ﬁiz:ﬁgﬁnm' Einweg hidr. ventil One way hydr. valve Eenrichtingshydr. klep

30 V2765-Z60 30 V2765-260 30 V2765-Z60 30  V2765-260 30  V2765-Z60 2
4 950005808 Prikljucek Prikljucak Anschluss Connector Connector

SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO 2
5 745061300 Reducir Reducir Reduzierstiick Reduction piece Verkortingsstuk

M18x1,5 na R 3/8" M18x1,5 na R 3/8" M18x1,5 R3/8" M18x1,5 R3/8" M18x1,5 R 3/8" 2
6 150514508 Podlozka tesnilna A17x23 Zaptivna podlogka A17x23 Dichtungsring A17x23 Gasket A17x23 Pakking A17x23 2
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Koli¢ina
grlt:ij . Ka::loﬁki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K“:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745061041 Hidravliéno Razbremenjevanje Hydr. entlastung Hydr. suspension Hydr. ophanging
razbremenjevanije kpl. hidraulicko kpl. Zus. cpl. kpl. 1
2 745061080 Valj hidravliéni kpl. Hidrauli¢ki cilindar kpl. Hydraulikzylinder zus. Hydraulic cylinder cpl. Hydraulische cilinder kpl. 1
3 745061170 Pusa 1-40,2/51,0- 14,4 Caura 1-40,2/51,0- 14,4 Biichse 1-40,2/51,0-14,4 Sleeve 1-40,2/51,0- 14,4 Huls 1-40,2/51,0- 14,4 1
4 745061190 Sornik 6 Svornjak 6 Bolzen 6 Bolt 6 Bout 6 1
5 745061210 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bout 1
6 745061360 Nosilec manometra Nosa¢ manometra Druckmesser-halter Manometer -bracket Manometer - beugel 1
7 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podloska-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 4
8 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Schroef M8x20 2
9 150633309 Zatics prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Spanstift 13x60
DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 3
10 150428905 Zatié prozni 8x60 Opruzni klin  8x60 Spannstift 8x60 Tension pin  8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 3
11 150634709 Guma hidravlicne cevi Guma hidraulicke cijevi Leitungs — Gummischutz Rubber protection — pipe Rubberen bescherming - buis
OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035
CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER 2
12 150679108 Guma hidravli¢ne cevi Guma hidraulicke cijevi Leitungs — Gummischutz Rubber protection - pipe Rubberen bescherming - buis
MIRAL MIRAL MIRAL MIRAL MIRAL
32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 1
13 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Sluitring SKM 8 2
14 000224108 Podlozka 8 Zn -200 HV Podlodka 8 Zn -200 HV Scheibe 8 Zn -200 HV Washer 8 Zn -200 HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 2
15 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Schroef M8x16 2
16 745060180 Nosilec akumulatorja Nosac akumulatora Speichertrager Pressure reservoir holder Drukreservoirhouder
1 var. 1 var. 1 geschw. 1 welded 1 gelast 1
17 000224509 Podlozka 12 Zn - 200 HV Podloska 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn-200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 2
18 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Schroef M12x25 2
19 150456704 Objemka gumi cevi Spojnica za gumenu cijev Klemmeband Binding clip Bindingsclip A110-130x9W2-
A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 2713
DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 1
20 159330404 Vijak M6x25 Vijak M6x25 Schraube M6x25 Screw M6x25 Schroef M6x25 2
21 745061120 Kazalo Kontrolna strelica Kontrollpfeil Control arrow Besturingspijl 1
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Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
gf&j . Ka:a:ol§|ki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’;mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745061280 Cev 1SN DN8 360 A1 Cijev 1SN DN8 360 A1 Rohr 1SN DN8 360 A1 Tube 1SN DN8 360 A Buis 1SN DN8 360 A1
M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45 M18x1,5 1
2 150657300 Cev 1SNDN81430A1/45 | Cijev 1SN DN8 1430 A1/45 | Rohr 1SN DN8 1430 A1/45 | Tube 1SN DN8 1430 A1/45 | Buis 1SN DN8 1430 A1/45
M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 ATM18x1,5 1
3 150657408 Cev 1SN DN8 1800 A1/45 Cijev 1SN DN8 1800 A1/45 Rohr 1SN DN8 1800 A1/45 Tube 1SN DN8 1800 A1/45 Buis 1SN DN8 1800 A1/45
M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 ATM18x1,5 1
4 150627202 Cev 1SN DNB 420 A1/45 Cilev 1SN DN 420 A1/45 Rohr 1SN DN8 420 A1/45 Tube 1SN DN8 420 A1/45 Buis 1SN DN8 420 A1/45
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
5 745061450 Reducir M18x1,5 Reducir M18x1,5 Reduzierstiick Reduction piece Verkortingsstuk
na G 1/4" na G 1/4" M18x1,5 G 1/4" M18x1,5 G 1/4" M18x1,5 G 1/4" 1
6 150514205 Manometer MGR 250 Manometar MGR 250 Druckmesser MGR 250 Manometer MGR 250 Manometer MGR 250
ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN 1
7 150638509 Pipa zaporna Pipa zatvorna Abstellhahn Tap closing Kraan sluit
DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER 1
8 150040100 Podlozka tesnilna A18x22 Zaptivna podloska A18x22 Dichtungsring A18x22 Gasket A18x22 Pakking A18x22 1
9 950005808 Prikljucek Priklju¢ak Anschluss Connector Connector
SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO 1
10 745061300 Reducir Reducir Reduzierstiick Reduction piece Verkortingsstuk
M18X1,5naR 3/8" M18X1,5naR 3/8" M18X1,5 R 3/8" M18X1,5 R3/8" M18x1,5R 3/8" 1
11 150657104 Spojka Spojnica Stecker Pin Pin
AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 1
12 150657603 Nosilec plasti¢ni za cev Plastiéni nosa¢ za cijev Plastiktrager fiir rohr Plastic holder for tube Plastic houder voor buis
L12 L12 L12 L12 L12 1
13 150553109 Prikfjucek Prikfjucak Anschluss Connector Connector
SDT -L12 TELO / ISO 8434-1 SDT -L12 TELO / ISO 8434-1 SDT -L12 TELO / ISO 8434-1 SDT -L12 TELO / ISO 8434-1 SDT -L12 TELO / ISO 8434-1 2
14 150657701 Prikljuéek Prikljuéak Anschluss Connector Connector
SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 2
15 150536307 Akumulator h. htr. Akumulator h. htr. Speicher Pressure reservoir Drukreservoir
1,5210 BAR (N2=115-120B) 1,5210 BAR (N2=115-120B) 1,5210 BAR (N2=115-120B) 1,5210 BAR (N2=115-120B) 1,5210 BAR (N2=115-120B) 1
16 150638705 Prikfjucek Prikfjucak Anschluss Connector Connector
S-/180 8434-1 S-/180 8434-1 S-/180 8434-1 S-/180 8434-1 S-/180 8434-1 1
17 150660109 Cev z dvojnim prikljuckom Cijev sa duplim prikljuckom Rohr — doppel anschluss Tube - double conector Buis - dubbele connector
A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
18 150514508 Podlozka tesnilna A17x23 Zaptivna podloska A17x23 Dichtungsring A17x23 Gasket A17x23 Pakking A17x23 1
19 745061140 Dusilka Prigusiva¢ Choke Drossel choke 1
20 150700307 Matica M18x1,5 Navrtka M18x1,5 Mutter M18x1,5 Nut M18x1,5 Moer M18x1,5 2
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Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Koli¢ina
gf&j . Ka:a:oﬁki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Klv?mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745061061 Valj hidravlicni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Hydraulische cilinder 1
2 745061100 Vodilo var. Vodica var. Fiihrung geschw. Guidance welded Geleider gelast 1
3 150323705 Zati¢ prozni 12x45 Opruzni klin 12x45 Spannstift 12x45 Tension pin 12x45 Spanstift 12x45 1
4 150685805 Posnemalo PO1 (35x43x5x7) | Skidac PO1 (35x43x5x7) Abstraifer PO1 (35x43x5x7) | Scraper PO1 (35x43x5x7) Schraper PO1 (35x43x5x7)

PUR PUR PUR PUR PUR 1
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
2 755080380 Usmerjevalka desna Usmijerivac - desni Schwadscheibe - rechts Swath disc - right Zwadschijf - rechts
kpl. kpl. zus. cpl. kpl. 1
3 755080800 Usmerjevalka leva Usmierivac - ljevi Schwadscheibe - links Swath disc - left Zwadschif - links
kpl. kpl. zus. cpl. kpl. 1
4 755080700 Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bout gelast 2
5 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Schroef M10x20 2
6 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Sluitring SKM 10 2
7 000253905 Vijak M16x35 Vijak M16x35 Schraube M16x35 Screw M16x35 Schroef M16x35 2
8 150427005 Podiozka SKM 16 Podioska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Sluitring SKM 16 2
9 150229407 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Moer M16 2
10 755080740 Vzmet natezna Zatezna opruga Spannfeder Spring Veer 4
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
gr&] . Ka:3:°.5lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755080310 Zascita Zastita Schutz Protection Bescherming 1
2 755080320 Cep lezaja Cep lezaja Lagerdeckel Cover bearing Lagerdeksel 1
3 755080411 Nosilec levi var. Levi nosag var. Trager links geschw. Holder LH welded Houder LH gelast 1
4 000255218 Lezaj KR 6205 2RS LeZaj KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS Bearing KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS

(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 1
5 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 1
6 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 1
7 755080750 Usmerjevalka Predmontazni Schwadscheibe Swath disc Zwadschilf

predmontazna kpl. usmjeriva¢ kpl. vorfertigen kpl. the prefabricated zus. de geprefabriceerde zus. 1
8 000236104 Vsko¢nik notranji Uskocnik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Borgring

N 52x2 N 52x2 N 52x2 N 52x2 N 52x2
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
gr&] . Ka:3:°.5lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity

Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755080310 Zascita Zastita Schutz Protection Bescherming 1
2 755080320 Cep lezaja Cep lezaja Lagerdeckel Cover bearing Lagerdeksel 1
3 755080261 Nosilec desni var. Desni nosac var. Tréger rechts geschw. Holder RH welded Houder RH gelast 1
4 000255218 Lezaj KR 6205 2RS LeZaj KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS Bearing KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS

(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) / DIN 625 (FAG,SKF,NTN) /DIN 625 1
5 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 1
6 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 1
7 755080750 Usmerjevalka Predmontazni Schwadscheibe Swath disc Zwadschilf

predmontazna kpl. usmjeriva¢ kpl. vorfertigen kpl. the prefabricated zus. de geprefabriceerde zus. 1
8 000236104 Vsko¢nik notranji Uskocnik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Borgring

N 52x2 N 52x2 N 52x2 N 52x2 N 52x2
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gr;:jj . Ka:a:oﬁki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K“:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755080341 Usmerjevalka desna Usmjerivac - desni Schwadscheibe - rechts Swath disc - right Zwadschijf - rechts

kpl. kpl. zus. cpl. kpl. 1
2 755080190 Drzalo koluta var. Drzac koluta var. Scheibehalter geschw. Disc holder welded Schijfhouder gelast 1
3 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 2
4 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Schroef M10x30 2
5 000224206 Podlozka 10 - 200 HV Podloska 10 - 200 HV Scheibe 10 -200 HV Washer 10 - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 2
6 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Moer M10 2
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

DRUMCUT 300 = +036

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
gfﬁ‘] . Ka:3:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755080300 Kolut Kolut Scheibe Disc Schif 1
2 755080360 Kolut gumi Gumirani kolut Gummischeibe Rubber disc Rubberen schiff 1
3 755080350 Podlozka Podlogka Scheibe Washer Sluitring 1
4 150270600 Vijak M12x50 Vijak M12x50 Schraube M12x50 Screw M12x50 Schroef M12x50 1
5 150047602 Podlozka C5 Zn - 100 HV Podloska C5Zn - 100 HV Scheibe C5 Zn - 100 HV Washer C5 Zn - 100 HV Sluitring C5 Zn - 100 HV 8
6 150691200 Kovica slepa A5x20 Zakovica A5x20 Niet blind A5x20 Rivet blind A5x20 Blinde Klinknagel A5x20

AL-ST- A1P/ 1SO 14589

AL-ST- A1P/ 1SO 14589

AL-ST- A1P/ 1SO 14589

AL-ST-A1P/ 1SO 14589

AL-ST - A1P /1SO 14589

8
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Velja od tov. &t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
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Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
g'rﬁjj . Ka:a:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Kl:l,mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755080331 Usmerjevalka leva Usmjerivat - ijevi Schwadscheibe - links Swath disc - left Zwadschif - links

kpl. kpl. zus. cpl. kpl. 1
2 755080190 Drzalo koluta var. Drzac koluta var. Scheibehalter geschw. Disc holder welded Schijfhouder gelast 1
3 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 2
4 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Schroef M10x30 2
5 000224206 Podlozka 10 - 200 HV Podloska 10 - 200 HV Scheibe 10 - 200 HV Washer 10 - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 2
6 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Moer M10 2
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &t. dalje: DRUMCUT 300 = +036
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Xﬁﬁ‘;‘iﬁ?h?‘”a el
ADDITIONAL EQUIPMENT et
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:
Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
grlfg . Ka:a:°.§lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Kl:l’mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755200200 Usmerjevalka Desni Schwadscheibe — Swath disc — Zwadschijf -
dodatna desna kpl. dodatni usmjerivac kpl. Zusétzliche rechts zus. additional RH cpl. bijkomend RH kpl. 1
2 755200250 Usmerjevalka Lijevi Schwadscheibe — Swath disc - Zwadschilf -
dodatna leva kpl. dodatni usmijerivac kpl. Zusétzliche links zus. additional LH cpl. bijkomend LH kpl. 1
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &t. dalje: DRUMCUT 300 = +036
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE e 3 2
ADDITIONAL EQUIPMENT e

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
Broj Kataloski broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Komada
Fi. Spae Pat Number Quangty
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755200210 Drzalo koluta 1 var. Drza¢ koluta 1 var. Scheibehalter 1 geschw. Disc holder 1 welded Schijfhouder 1 gelast 1
2 755200270 Cev var. Cijev var. Rohr geschw. Tube welded Buis gelast 1
3 755200300 Usmerjevalka Dodatni Schwadscheibe — Swath disc - Zwadschijf -

dodatna 2 kpl. usmierivac 2 kpl. Zusétzliche 2 zus. additional 2 cpl. bijkomend 2 kpl. 1
4 150146005 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Schroef M12x30 2
5 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 2
6 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Schroef M12x35 4
7 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 4
8 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 4
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DODATNA OPREWA Velp od . 3. el DRUMCUT 300 = +036
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE i kil ) 3 3
ADDITIONAL EQUIPMENT From mach Nr:

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Kolicina
Broj Kataloski broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving Komada
Fi. Spare Pat Number Quanity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 755200210 Drzalo koluta 1 var. Drzaé koluta 1 var. Scheibehalter 1 geschw. Disc holder 1 welded Schijfhouder 1 gelast 1
2 755200270 Cev var. Cijev var. Rohr geschw. Tube welded Buis gelast 1
3 755200300 Usmerjevalka Dodatni Schwadscheibe - Swath disc — Zwadschijf -

dodatna 2 kpl. usmierivaé 2 kpl. Zusétzliche 2 zus. additional 2 cpl. bijkomend 2 kpl. 1
4 150146005 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Schroef M12x30 2
5 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 2
6 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Schroef M12x35 4
7 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 4
8 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 4
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755.20.030.0
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DRUMCUT 300 = +036




DODATNA OPREMA Vel o .. Gl DRUMCUT 300 = +036
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE ngn';;‘ict;‘)hfrqa el
ADDITIONAL EQUIPMENT From mach Nr.:
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
gr&l . Ka:3:°.5lki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’:mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755200240 Pusa lezajna var. Lezajna Caura var. Lagerblichse geschw. Bearing sleeve welded Lagerhuls gelast 1
2 755080310 Zaigita Zadtita Schutz Protection Bescherming 1
3 755080320 Cep lezaja Cep lezaja Lagerdeckel Cover bearing Lagerdeksel 1
4 755080750 Usmerjevalka Predmontazni Schwadscheibe Swath disc Zwadschijf
predmontazna kpl. usmijerivac kpl. vorfertigen kpl. the prefabricated zus. de geprefabriceerde zus. 1
5 000255218 Lezaj KR 6205 2RS Lezaj KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS Bearing KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS
(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) 1
6 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Sluitring SKM 12 1
7 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Moer M12 1
8 000236104 Vsko¢nik notranji Uskocnik unutradnji Sicherungsring innen Circlip Borgring
N 52x2 N 52x2 N 52x2 N 52x2 N 52x2 1
9 150691102 Cep PVC PVC &ep Zapfen, plastisch Plug PVC Plug PVC
GPN 320 GL 50 GPN 320 GL 50 GPN 320 GL 50 GPN 320 GL 50 GPN 320 GL 50




@s1P

755.20.050.0

DRUMCUT 300 = +036




Velja od tov. &t. dalje: —
DODATNA OPREMA Vadi of tvor, broja dale: DRUMCUT 300 = +036
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Ab masch. Nr.:
ADDITIONAL EQUIPMENT From mach Nf-i
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach .
Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
grlodj e Ka:::o.s“;ki broj Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Beschrijving K’G’mada
i rsatzteilnummer enge
Fig. Spare Part Number Quantity
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 755200510 Zastita platna Zastita platna Schutz fiir den schutztuch Protection for curtain Gordijn voor bescherming -
var. var. geschw. welded gelast 1
2 150135703 Vijak M8x45 Vijak M8x45 Schraube M8x45 Screw M8x45 Schroef 8x45 2
3 000224000 Podlozka 8 - 200HV Podloska 8 - 200HV Scheibe 8 - 200HV Washer 8 - 200HV Sluitring 8 - 200 HV 2
4 000220709 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Moer M8 2
5 150694804 Cep PVC PVC &ep Zapfen, plastisch Plug PVC Plug PVC
GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 300 GL 20 2
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@sSIP POGODBENI SERVISI

@sIP

SLOVENIJA

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
Tel: 03 70 38 500

Reklamacije: (0)3 70 38 562

Fax: 03 70 38 665

SMOLIC JOZE
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 07 34 65 600
Fax: 07 34 65 389
GSM: 041 693 221

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o
Pleterje 34
2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU
Tel: 02 761 9300
Fax: 02 761 9306

KMETIJSKI CENTER LAH

Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 01 8341 022

Tel: 01 8342 070

Tel: 01 8342 080

Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505

RIKOTECH d.o.0.
Lepovce 23, 1310 RIBNICA
Tel. /fax.:. 018361483
GSM: 04172 43 98

AVTO CENTER ORMOZ d.o.o.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 74 16 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 74 16 407 (trgovina)
GSM: 031 891 529

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 20 13 363

KZ KRKA z.0.0.
OC AGROSERVIS Novo Mesto
Knafel€eva 2
8000 NOVO MESTO
Tel: 07 393 01 11
Fax: 07 3930125 Tel: 07 39301 10

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041 713 300

AVTO ERZEN d.o.o.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel: 04 510 80 70

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041 721 706

JAKSE SAMO
Prvomajska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125
2365VUHRED
Fax/Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041 685 133




MF SERVIS

Filip€i¢ Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01 897 058
GSM: 098 248 267

HRVASKA

PROIZVODNA OPRUGA DEZANOVAC
DEZANOVAC
Tel: ++385 43 381 333
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381 330

AGM PANEX CAKOVEC
Zagrebacka 101, 40300 CAKOVEC
Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)

Fax: ++385 40 384 355

BOZIC VLADO

Brace Radi¢a 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

ALKAR d.o.o.
Dubrovacgka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433
GSM: 098 362 996
GSM: 098 365 211

ALSO d.o.o.
Koné&anica 355

43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325 124
GSM: 091 56 13 600

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

BOSNA IN HERCEGOVINA

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC
Tel: ++387 51 582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina b.b.

77244 BOS. OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61 155 905

AGRO DRINIA

38400 PRIZREN

KOSOVO

Tel / Fax: ++381 29 44 335
GSM: ++377 44 113 137

SRBIJA IN CRNA GORA

JUGOMETAL d.o.o0.
Kusljevacki put b.b., 35210 SVILAJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovi¢a 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81 881 784

Fax: ++381 81 636 290

MAKEDONIJA

EURO POLOG
1226 Zheline, TETOVO
Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu




